

*pisali ste nam
pismo*

Obrobnost poplav in ljudi tudi

Poplave, ki so zajele dobršen del ljubljanskega Barja in, ki niso tako posamične kot se sicer na prvi pogled zdi niso bile dovolj pojasnjene oziroma dobro predstavljene širši javnosti. Kolikor vem, je o tem poročala le Naša komuna in nekaj smo prebrali v Delu. To pa je bilo tudi vse. Poplave, ki so bile komaj deset kilometrov stran od strogega centra Ljubljane so ostale na obrobju dnevnih dogodkov.

Obstaja vtis, da ta obrobnost ne velja zgolj samo za poplave do katerih prihaja na tem področju skoraj redno ampak tudi za druge aspekte vsakdanjega življenja in dela na tem koncu Ljubljane. Prebivalcem naselij kot so Črna vas, Lipe in še nekatera se ne godi dosti bolje kot se jim je pred desetletji. Niti smeroka za na Lžanski cesti ni, ki bi tam nekje pred sredino pokazal, da je potrebno zaviti na desno, če hočeš priti v Črno vas in naprej v Podpeč. Sicer pa ti kraji sploh niso povezani s kakršnimkoli prometnim sredstvom razen seveda z osebnimi avtomobili in kolesi. Tako morajo tisti, ki enih ali drugih nimajo kar lepo 5 do 6 km peš do Lžanke ali pa do Podpeči. Javne razsvetljave ni, javne telefonske celice tudi ne in če se ne motim tudi ni nobenega telefonskega priključka. Do šole je še dosti več kilometrov, vendar tja vozi otroke vsaj šolski avtobus. No jasno je tudi, da ni nobene vzgojno varstvene ustanove, trgovine ali kakšnega drugega objekta družbenega standarda. Zdi se, da se je čas na tem delu Barja ustavil.

Ko se nekje na sredi Črne vasi zgubi asfalt in luknje porivajo kolesa globlje v blatnike se zdi bližina glavnega mesta Slovenije nekaj imaginarnega.

Skoraj vsakoletne poplave pa kličejo po čimprejšnji ureditvi kajti poleg vsakdanjih težav prebivalcev tega dela Ljubljane so poplave še dodatno zlo. Kazalo bi resno proučiti marginalnost tega dela krajevne skupnosti Barje.

Borut Pogačnik

IZ OBRTNEGA ZDRUŽENJA

Mednarodni sejem obrti v Münchnu

Vse samostojne obrtnike obveščamo, da pripravljamo organiziran ogled mednarodnega sejma obrti v Münchnu in sicer od 16. do 18. marca 1982.

Prevoz bo z avtobusom, cena potovanja na osebo pa 5.150 dinarjev.

Združenje bo participiralo predvidoma 50 odstotkov cene.

Prijave sprejema pisarna Združenja do 20. 2. 1982, kjer lahko dobite tudi vsa pojasnila in informacije.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, NINA LEGATČOŽ, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANC KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 - FOTOKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZDAVA ŠTIRINAJSTODNEVNO V NAJBLIŽI 26.000 IZVODOV

Tudi to je skrb za zdravo okolje

Pogosto vidimo da vozniki avtomobilov parkirajo avtomobile pod okni blokov, stolpnice in drugih stanovanjskih objektov. Pri tem niti ne pomislijo, kako neprimerno je tako parkiranje, ker s svojimi vozili kvarijo zrak v neposredni bližini stanovanjskih prostorov. Še posebno nevidni so vozniki, ki pustijo za krajši ali daljši čas vključene motorje in močno zasmradijo zrak pod okni in po stanovanjih.

V nekaterih državah je že z zakonom določeno, koliko metrov od stanovanjskega objekta je dovoljeno parkiranje avtomobilov. Dokler tudi pri nas ne bomo imeli takih zakonskih predpisov, pa zavisi zdravo okolje - med drugimi vzroki - tudi od miselnosti voznikov. Težji je primer, če se voznik sploh ne zaveda, zakaj je parkiranje pod okni stanovanj prekršek proti zdravemu okolju stanovalcev.

Jasno je seveda, da bo pred vrata stanovanjskega objekta vedno pripeljal rešilni avtomobil, avtomobil z invalidom ali z ostarelo osebo. Vedno naj naše ravnanje urejajo tovariški medsebojni odnosi.

STANE ŽERJAV

Kdo skrbi za varnost pešcev?

To se sprašujejo krajanje ulice Vrhovci c. III, saj je most, ki povezuje C. Dolomitskega s to ulico, že od oktobra 1981 v tako slabem stanju, da je komaj prehodni in seveda nevarni. Mimogrede dobiš kakšno prasko ali modrico. Ograja je razmajana, pa tudi deske manjkajo.

Krajanje so to nekajkrat javili v KS Vrhovci, a očitno se za to nihče ne zmeni. Za silo si krajanje pomagajo sami, vendar most vseeno ni varen, še posebno ponoči, ob poledici in za tiste, ki poti ne poznajo dobro.

Sprašujemo torej odgovorne, kdaj bodo most popravili in zagotovili varen prehod čezenj?

SAŠA ŠKOF

Razpis

Krajevna skupnost Pijava Gorica razpisuje prosto delovno mesto tajnika krajevne skupnosti. Zaposlitev je polovična, to je štiri ure dnevno.

Poleg splošnih pogojev se zahteva še: srednja izobrazba, znanje strojepisja, moralno politične vrline.

Ponudbe pošljite na krajevno skupnost Pijava Gorica v roku 15 dni po objavi na naslov Krajevna skupnost Pijava Gorica, 61291 Škofljica.

Rešitev križanke iz prejšnje številke

Vodoravno: traminec, Ramajana, Adam, dir, Nina, Jan, sod, tace, pampa, opatinja, ra, Neal, trk, Erik, earl, Ela, rtič, dar



VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

ŠTEVILKA DEŽURNE SLUŽBE (NEPREKINJENO) TEL. 268-543

ŠTEVILKA SLUŽBE OSEMENJEVANJE GOVEDI (NAROČILO OD 7. DO 8.30). TEL. 268-543

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Razpisuje

Natečaj za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje priznanja in nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstvenoraziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozaščite, razvijanja in negovanja tradicij NOV, vzgoje in izobraževanja, kulture in telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva, na področju delovanja krajevnih skupnosti ter drugih družbenih dejavnosti.

Občanom ali organizacijam se lahko podelijo priznanja in nagrade v pisni, denarni ali drugi obliki. Obliki in višini nagrad določi občinska skupščina s posebnim sklepom.

Predlog za podelitev priznanj in nagrad mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu, opis dela, zaradi katerega se ga predlaga in podobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kan-

didata in njegovih moralno političnih kvalitet.

Predloge za priznanja in nagrade lahko dostavijo žiriji za podelitev priznanj in nagrad Občine Ljubljana Vič-Rudnik družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela in druge organizacije, samoupravne interesne skupnosti, strokovna društva, združenja in občani.

Predlogi za priznanja in nagrade morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 25. marca 1982 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg MDB 7.

Vse potrebne informacije daje tajnik žirije za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik. (Tov. Pretnar - 210-133/48)

ŽIRIJA ZA PODELITEV
PRIZNANJ IN NAGRAD

Po sledovih črne roke

Pri založbi Borec bo letos marca že tretjič izšla knjiga Jožeta Vidica PO SLEDIVIH ČRNE ROKE. Medtem, ko je prvi natis obsegal 580 strani, 160 fotografij in dokumentov, bo tretji obsegal 680 strani, 200 fotografij in dokumentov. Cena je 650 din.

Črna roka je bila najbolj divja, edinstvena tajna morilska organizacija, ki je v minuli vojni delovala samo v Sloveniji. Morilci so ime povzeli po tajni organizaciji, ki je pred prvo svetovno vojno delovala v okviru obveščevalnega urada srbske vojske. Tudi slovenska črna roka se je izcimila iz obveščevalnega urada komande četniške vojske za Slovenijo in urada tajne domobranske obveščevalne službe.

O črni roki smo doslej vedeli bore malo, čeprav je ta pošast strahotno pustošila po naših

Preiskovalni sodnik je pred dnevi piscu omenjene knjige izjavil, da so zaslišane že vse priče v zvezi z zločinskimi dejanji Franca Fraklja, med vojno bolj poznane pod imenom Peter Skalar, ki je vodil usmrtitve v Kozlarjevi gošči in okolici. Ta vojni zločinec sedaj živi v Torontu in se skriva pod imenom Peter Markiz. Preiskovalni sodnik je iz arhivov že dobil vse potrebne dokumente, tako da bo lahko prav kamlu zadevo predal javnemu tožilstvu.

kraji. Morila je matere z več kot desetimi otroci, mlada dekleta, otroke in starče, včasih kar cele družine. Pisec podrobno opisuje zločine črne roke na Jesenicah, v Kranju in okolici, v Ljubljani in njeni okolici, na Škofljici, v Pijavi gorici, na Turjaku, v Velikih Laščah, v Žužemberku, v Mirni peči, v Novem mestu, Šentrupertu, Škocijanu, Kostanjevici, pa vse do hrvaške meje, ob Brezovici, Vrhnike, Logatca do Trsta,



DO »IKO« LJUBLJANA n. sol. o. TOZD »IPKO Podpeč« n. sol. o. 61352 Preserje, Kamnik pod Krimom 142 razpisuje naslednja prosta dela in naloge

1. VOĐJA TEHNOLOŠKO-OPERATIVNE PRIPRAVE DELA IN KONSTRUKCIJE - 1 delavec

2. SAMOSTOJNI TEHNOLOG ZA PREDDELAVO ARMIRANIH POLIESTERSKIH SMOL - 1 delavec

3. SAMOSTOJNI ADMINISTRATIVNI REFERENT za obracun servisa, administracijo tehnične kontrole in ostala administrativno teh. dela - 1 delavec

4. KLJUČAVNIČAR - 2 delavca

5. KV DELAVEC ZA POLIESTER - 5 delavcev

POGOJI:

Ad 1) VSI strojne smeri, več let delovnih izkušenj.

Ad 2) VSI ali SSI kemijske smeri, 2 leti delovnih izkušenj, lahko tudi začetnik.

Ad 3) SSI ekonomske ali administrativne smeri, znanje strojepisja, 2 leti delovnih izkušenj na podobnih delih in opravih; ali NS ustreznih smeri in 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih in opravih ter znanje strojepisja.

Ad 4) poklicna kovinarska šola, zaželene delovne izkušnje

Ad 5) KV pleskar, KV avtoličar, KV predelovalec smol in umetnih mas ali sorodnih poklicev, zaželene delovne izkušnje.

Kandidate bomo sprejeli na delo za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom 2 meseca. Prednost imajo kandidati z odsluženim vojaškim rokom.

Pisne vloge sprejema kadrovska služba IMP DO »IKO« TOZD »IPKO Podpeč« 61352 Preserje, Kamnik pod Krimom 142 - 15 dni po objavi.

Nepopolnih in nepravočasnih prijav ne bomo upoštevali. Dodatne informacije lahko dobite po telefonu 766-092, int. 4